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Minister Van Middelkoop: Voorzitter. De PvdA-fractie en
de heer Heerts in het bijzonder is erin geslaagd om dit
onderwerp, waarvan het belang groot is, nog eens extra
politiek te agenderen. Ik dank hem daarvoor; dat mag hij
doen. Dat is heel goed begrepen door ons. Ik ben wat
minder stellig ten aanzien van het homogeniseren van
communicaties binnen de organisatie, maar ik vind het
beter om naar voren te kijken. Dit debat zal ongetwijfeld
ook binnen de organisatie, zeker het relevante deel
daarvan, de Koninklijke Marechaussee, aandacht krijgen.
Eenieder weet hoe belangrijk Schiphol is en hoe
belangrijk het werk van de Koninklijke Marechaussee
voor Schiphol is. Voor zover het nodig is, zal de
zorgvuldigheid waarmee interviews worden gegeven
alleen maar groter worden.

De heer Haverkamp maakte enkele vriendelijke
opmerkingen aan het adres van generaal Beuving. Strikt
formeel verdedigt de minister natuurlijk de commandant
van de Koninklijke Marechaussee. Dat is op zichzelf een
robuuste uitspraak. Ik ben de politiek verantwoordelijke,
maar ik heb heel goed begrepen dat de heer Haverkamp
de langetermijnvisies en de zorgen daarin heeft
opgemerkt en waardevol heeft geacht.

Zowel de heer Heerts als de heer Haverkamp heeft
gesproken over de normering. De minister van Justitie
en ik hebben geen enkele reden om daarin verandering
aan te brengen. Laten wij er ook niet dramatischer over
spreken dan nodig is. De norm wordt af en toe net niet
gehaald en het jaar daarop weer wel. Mede door de
reorganisatie bij de Koninklijke Marechaussee zijn wij
enigszins overvallen door het behoorlijk grote aantal
vacatures. Wij hebben echter een voorziening getroffen
voor de korte termijn. Dat is tevens het antwoord op de
motie van de heer Brinkman. Hij vraagt mij, maatregelen
te treffen binnen een maand. Ik kan hem zeggen: wij zijn
daarmee bezig. Dit is echt geen flauwekul. Deze motie
voegt echt niets toe aan datgene wat wij aan het doen
zijn. Wij zullen gewoon de norm blijven handhaven en
doen ons uiterste best om daaraan te voldoen. Ik hoop
dat de heer Brinkman daarop vertrouwt, maar er is zeker
geen reden om de normering te veranderen. Ik vind de
motie dus overbodig.

De motie van de heer Haverkamp ligt inderdaad een
beetje buiten het geagendeerde onderwerp. Uit het
dictum pak ik de uitspraak op dat de Koninklijke
Marechaussee geen huur hoeft te betalen. Dat is een
buitengewoon aangename formulering, maar ik weet niet
zeker of de aanvaarding van die motie mij de ruimte
geeft om dat ook waar te maken. Daarom vraag ik de
Kamer, mij even de tijd te geven om dit uit te zoeken. Ik
zal proberen om voor de stemming van aanstaande
dinsdag schriftelijk op deze motie te reageren, maar
vraag de Kamer, mij eventueel wat ruimte te geven als
dit wat langer zou duren. De indiener weet dan wat hij
kan doen bij het beantwoorden van de vraag of de motie
al dan niet in stemming moet worden gebracht.

De heer Haverkamp (CDA): Ik heb de bewindslieden
gevraagd of zij bereid zijn om de Kamer te informeren
als zij de norm niet halen, zodat wij niet afhankelijk zijn
van perspublicaties.

Minister Van Middelkoop: Als de Kamer zo’n vraag
stelt, doen wij dat vanzelfsprekend, voorzitter. Mijn

excuus dat ik de vraag niet heb beantwoord. Ik vraag mij
af wat het beste moment is om dat te doen. De minister
van Justitie heeft in het vorige debat een uitspraak
gedaan over een regeringsreactie op het rapport-
Gerritsen. Misschien kan een en ander worden gecombi-
neerd, maar laten wij afscheid nemen van elkaar met de
verzekering van mijn kant dat wij de Kamer zullen
informeren. Ik vraag de Kamer, ons even de ruimte te
geven om te bezien wat de meest efficiënte wijze
daarvoor is.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Wij zullen aanstaande dinsdag stemmen
over de motie die door de heer Brinkman is ingediend.
Of wij dan ook stemmen over de door de heer Haver-
kamp ingediende motie hangt ervan af of het door de
minister van Defensie toegezegde antwoord dan al
binnen is. Als dat niet het geval is, stemmen wij later
over die motie, dat wil zeggen na het reces.

Ik dank al degenen die ons tot op dit late uur hebben
ondersteund. Dat gebeurt nu al een paar avonden
achtereen. Ik dank hen voor de goede ondersteuning,
waardoor de Kamer goed heeft kunnen functioneren.

Sluiting 23.03 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet Wijziging van het Burgerlijk
Wetboek, de Algemene wet bestuursrecht en de
Algemene wet inzake rijksbelastingen in verband met de
tenuitvoerlegging van een beschikking van de Commissie
van de Europese Gemeenschappen of een rechterlijke
uitspraak inzake staatssteun, alsmede wijziging van het
Burgerlijk Wetboek om de procedure voor het vaststellen
van de wettelijke rente aan te passen (terugvordering
staatssteun) (31418).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de staatssecretaris van Financiën, ten geleide

van onderzoeksopzet onderzoek verdeling van de
vennootschapsbelastingdruk in Nederland (31369, nr. 3);

drie, van de minister van Defensie, te weten: een,
inzake reactie op uitzending radioprogramma Argos
(23432, nr. 252);
een, over de klacht van het ministerie van Defensie aan
hoofdredacteur radioprogramma Argos (27925, nr. 301);
een, over de situatie in Tsjaad (29521, nr. 63);

een, van de ministers van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer, van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, van Landbouw, Natuur en Voedsel-
kwaliteit, van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, voor
Wonen, Wijken en Integratie en van Verkeer en Water-
staat, over een goede gezondheid, een van de belangrijk-
ste zaken van het leven (28089, nr. 19);

een, van de minister van Economische Zaken, ten
geleide van Jaarverslag van de Nederlandse
Mededingingsautoriteit (31200-XIII, nr. 51);
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een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over het aantal in beslag genomen
honden (28286, nr. 212);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over het toegezonden rapport
’’Voorbereiding Vazalo verkend. Onderzoek onder
beoogde experimenten Vazalo’’ (30545, nr. 50).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Justitie, inzake gesprek met

deskundigen Bureau BIBOB;
een, van de minister van Economische Zaken, inzake

goedkeuring deelname SenterNovem rondetafelgesprek
VC LNV;

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, inzake reactie op de brief van de gemeente
Heerlen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. een brief van de Raad van State, ten geleide van
Jaarverslag 2007.

Deze brief e.a. liggen op de Griffie ter inzage;
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De Voorzitter en de eerste en tweede ondervoor-
zitter stellen voor, te stellen in handen van

a. de vaste commissie voor Justitie:
- Wijziging van het Burgerlijk Wetboek, de Algemene wet
bestuursrecht en de Algemene wet inzake rijksbelastin-
gen in verband met de tenuitvoerlegging van een
beschikking van de Commissie van de Europese
Gemeenschappen of een rechterlijke uitspraak inzake
staatssteun, alsmede wijziging van het Burgerlijk
Wetboek om de procedure voor het vaststellen van de
wettelijke rente aan te passen (terugvordering staats-
steun) (31418);

b. de vaste commissies voor Justitie en voor Buiten-
landse Zaken gezamenlijk:
- Goedkeuring van het op 16 mei 2005 te Warschau
totstandgekomen Verdrag van de Raad van Europa ter
voorkoming van terrorisme (Trb. 2006, 34) (31422,
R1853);

c. de vaste commissies voor Buitenlandse Zaken en voor
Europese Zaken gezamenlijk:
- Goedkeuring van de op 15 oktober 2007 te Luxemburg
totstandgekomen Stabilisatie- en associatieovereenkomst
tussen de Europese Gemeenschappen en hun lidstaten,
enerzijds, en de Republiek Montenegro, anderzijds, met
Bijlagen en Protocollen (Trb. 2007, 224) (31423);

d. de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid:
- Wijziging van de Wet op de bedrijfsorganisatie in
verband met verdere modernisering van het stelsel van
de publiekrechtelijke bedrijfsorganisatie (31419).
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